
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про передачу майна зі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області у комунальну 

власність Кременчуцької міської територіальної громади, Лубенської 

міської територіальної громади, Миргородської міської територіальної 

громади» 

 

Розробник проєкту рішення: Департамент економічного розвитку, торгівлі та 

залучення інвестицій Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації. Проєкт рішення є проєктом акта індивідуальної дії. 

 

Мета: ефективне використання майна спільної власності територіальних громад 

сіл, селищ, міст Полтавської області та створення багатофункціональних 

просторів, дружніх до дитини, у пілотних громадах області. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення підготовлений Департаментом економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної (військової) 

адміністрації на підставі: Обмінного листа щодо підтримки в рамках 

впровадження програми «Кращий догляд для кожної дитини» Полтавської 

обласної державної адміністрації та Представництва ЮНІСЕФ в Україні від               

23 квітня 2025 року № UKR/MOU2025909, рішення позачергової ХХХІІІ сесії 

Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VІІІ 

скликання від 17 квітня 2026 року «Про надання згоди на безоплатне прийняття 

до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади майна 

зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 

області» (зі змінами), рішення позачергової шістдесят четвертої сесії 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області восьмого 

скликання від 21 травня 2026 року «Про надання згоди на приймання майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області 

у комунальну власність Лубенської міської територіальної громади», рішення 

сімдесят четвертої сесії Миргородської міської ради Полтавської області 

восьмого скликання від 23 квітня 2026 року № 132 «Про надання згоди на 

прийняття у комунальну власність Миргородської міської територіальної 

громади майна, придбаного в рамках Програми „Кращий догляд для кожної 

дитини”». 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття рішення зумовить передачу майна закупленого з метою 

виконання заходів відповідно до Обмінного листа щодо підтримки в рамках 

впровадження програми «Кращий догляд для кожної дитини» між Полтавською 

обласною державною адміністрацією та Представництвом ЮНІСЕФ в Україні 

від 23 квітня 2025 року № UKR/MOU2025909 (далі – Обмінний лист).  
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3. Суть проєкту рішення 

 

Проєкт рішення передбачає здійснення безоплатної передачі зі спільної 

власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської області з 

балансу Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації майна, яке закуплене 

відповідно до Обмінного листа, у комунальну власність Кременчуцької, 

Лубенської, Миргородської міських територіальних громад. 

Прямі готівкові перекази здійснювалися ЮНІСЕФ у гривні на рахунок 

обласного бюджету Полтавської області, відкритого для обліку надходжень за 

ККДБ 42030300 «Надходження в рамках програм допомоги урядів іноземних 

держав, міжнародних організацій, донорських установ». Грошові кошти 

призначені для підтримки та зміцнення України у реагуванні на потреби 

внутрішньо переміщених дітей і дітей у всіх формах альтернативного догляду 

приймаючих громад, забезпечуючи доступ до якісних, ризико-орієнтованих, 

гендерно-трансформаційних та інклюзивних послуг із захисту дітей та 

соціальних послуг.  

Грошові кошти, що були перераховані ЮНІСЕФ до обласного бюджету 

відповідно до Обмінного листа у сумі 3 750 000 грн, використані для створення 

багатофункціональних просторів дружніх до дитини у пілотних громадах                 

(м. Кременчук, приміщення Автозаводської районної адміністрації 

Кременчуцької міської ради, пров. Квітки Цісик, буд. 38; м. Кременчук, 

приміщення Крюківської районної адміністрації Кременчуцької міської ради, 

вул. Івана Приходька, буд. 90; м. Лубни, приміщення виконавчого комітету 

Лубенської міської ради, вул. Ярослава Мудрого, буд. 33; м. Миргород,                   

вул. Сорочинська, буд. 53, (1 поверх).  

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено на підставі чинного законодавства, зокрема: 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про передачу об’єктів державної та комунальної 

власності»,  

постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 

«Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності»,  

Положення про порядок приймання-передачі майна спільної власності                

(у спільну власність) територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавської 

області, затвердженого рішенням пленарного засідання сорок п’ятої сесії 

Полтавської обласної ради восьмого скликання від 30 вересня 2025 року № 1046. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація рішення не потребує фінансових витрат. 
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6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Наявні: рішення позачергової ХХХІІІ сесії Кременчуцької міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області VІІІ скликання від 17 квітня              

2026 року «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної 

власності Кременчуцької міської територіальної громади майна зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області»                     

(зі змінами), рішення позачергової шістдесят четвертої сесії Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області восьмого скликання                            

від 21 травня 2026 року «Про надання згоди на приймання майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області у 

комунальну власність Лубенської міської територіальної громади», рішення 

сімдесят четвертої сесії Миргородської міської ради Полтавської області 

восьмого скликання від 23 квітня 2026 року № 132 «Про надання згоди на 

прийняття у комунальну власність Миргородської міської територіальної 

громади майна, придбаного в рамках Програми „Кращий догляд для кожної 

дитини”», Обмінний лист щодо підтримки в рамках впровадження програми 

«Кращий догляд для кожної дитини» Полтавської обласної державної 

адміністрації та Представництва ЮНІСЕФ в Україні від 23 квітня 2025 року             

№ UKR/MOU2025909. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.  

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Реалізація рішення сприятиме створенню просторів, дружніх до дитини з 

метою забезпечення сприятливого середовища для дітей, батьків та осіб, які 

здійснюють догляд за ними, шляхом впровадження інклюзивних та ґендерно-

чутливих практик та отримання послуг у сфері захисту дітей та соціальних 

послуг у пілотних громадах області визначених ЮНІСЕФ. 

 

 

Директор Департаменту економічного  

розвитку, торгівлі та залучення  

інвестицій Полтавської обласної  

військової адміністрації      Олена ОНУПКО 


